UTPRENTAD: 4 8.2006 15:23:16

SIDAST VISTAD: 4.8.2006 13:12:50

FESTING LIMTRES VID GRIND 2 ER FV6
SJA EINNIG GRIND NR.2

Floxrvs 140x300 LIMTRE, L=4945 \ 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/STOD oo 140x400 LIMTRE, L=6266 § i 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/ST0D
M g . = :
Lo)] =] (2] =]
3 4 — H
45x145, 45x129, IPE 140, 45x125, 45x145 BOLTAD SAMAN MED M1P BOLTUM c/c 600 | I
[ 8
Ll &
5| o = FESTING: ASOPIN PLATA = =
B g = SEM BOLTAST | GEGNUM LIMTRE E|
2 2 2 o V4 EV —
5 o = ] Q Wl
(= o o x| (e
B & & V4 | = 5 o =) o
| o —| |
it o Vi V. L) &
. ™
o S Grind nr! 2
o = o
g I al o
u bevi e o FvsiT ] EVS Hevi rve TFv2  REVI fEVI PV fTFV2 Fv2
— + * newn = = *
N . i i3 i i | ¥ i § i ¥ T4 i
T muf;‘;Ki::{;UUSKOR D140x30, 655 _ 1200 1667 133 6000 1337 1067, 1200 2100 1000 _ 555
3522 | 6266 | 5922
15710
TEKID OR GRIND FYRIR
140x300 LIMTRE, FESTING FV6
4222
4,
o — —t R
8 45/145 FELLT | STODIR, 3 STK. 38/100/STOD
{ | — o
& b
n o 24
V4 FV = FV
* i 5}
@
% — —% ™M = ¥ =] == = —— =
& b A 5 4 i V4 " e
: g = &
= S g o
& —d L © - =
i = | g InEE i
= = Va4 V4 ,2
8 o =] o)
44 g ) (e} r{)
TIFVZ MIFJREFV3 EV3 FV3 MIFv2 FV§I"" Fvif] M1Fv2 |[FV3 E MFv2 MIFv2 |FV3 FYB MMIFV2IIFVI  FVIN N1 TPV FVITIFV2 1T TLFVE FVITT Fvi ENITY
= LI i I 1 =2 e I TN T | SN 3 i 3 I I O | L t
, 1006 _ 540 , 1800 , 800 65 , 1200 600 , 1200 , 1145 . 1400 , 2400 . 1855
4191 il
P .| ) 4800 . | 5800 145
Grind nr! Grind nr! Grind nr
TEKID OR GRIND FYRIR 45x200
’9% */,991———4
: =y — / ) P Y
45/145 FELLT | STODIR, 3 SIK. 38/100/510D K T /4 ENET T
I - 2 I |
w
-]
— a H H
(D
8 V4 EV o
2 213 2 o = 2
P g & S I ~
(. — . = =
7 TV T = FV o
o o = &
0 © &
Fv2 F_i.} FV21T FVIT] FVv2 FU3 FU3 FU3 FV21T] FVITIFVIT] FV1 FVIT] FVIT] FVIT FVIT] FVIT FVi FVi "
i 3 3 i 3 i i ' i 3 A i i i i i ) S T . * . =
655 , 1200 _, 1200 . 2400 , 900 , 600 , 3955 X 900 900
10910 1

Grind nr

FESTINGAR:

FV1

1 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOD, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR | SOKKUL.

Fv2

2 STK. VINKILL (BMF) 160x50x40. VINKILL BOLTAST

MED M12 BOLTA GEGNUM STOB, NOTA SKAL 40/40
FERKANTADA SKIFU EPA 12 MM BORDABOLTA, NOTA
SKAL 1 STK. 48 MM GADDAPLOTU VINKILMEGIN. M12x180
MOTBOLTI 1STK/VINKIL BOLTAST NIBUR | SOKKUL.

FV3
1 STK. M12 x 180 MORBOLTI MED 40/40 FERKANTABRI SKIFU.

Fv4
1 STK. BMF 105 VINKILL MED STYRKINGU. NEGLING 2 x 6
STK KS 40/40.

FV5 og FV6
Sja sérteikningar.

FST
1 STK pAKASANKER (BMF) NR. 290, NEGLING 4x7 STK.
KS 40/40

FS2
FLATJARNSEYRA, SJA SERTEIKNINGU.

FS3
2stk. BMF 105 vinkill med styrkingu,
negling: 2x60 ks. 40/40.

OUTGAFUFERLI
UTGAFA NR.| UTGEFID DAGS. | UTGEFID AF | SKYRINGAR
1 04.08.2006| J.A. |FRUMOTGAFA

VERKFRADISTOFA ARBORGAR ehf
AUSTURVEG! 69 800 SELFOSS!
S 480 4900 FAX 482 3851

2\ ==

BEJARHOLT 9, LAUGARAS

BURDARVIRKI MKV:
VEGGJAGRINDUR MKV: 1: 50
SKYRINGAR MKV:
WD GISLI RAFN GYLFASON THKMD: _ GISLI RAFN GYLFASON
VERKNOMER: 0536 i _SKRMBNATN: 0536—210—U1
DAGSETNIG: /s%, é’ % TEKNING NOMER:
04.08.2006 | | K 7 211

N 0203655799




